

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟ Ε.Α.Κ.ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΚΕΠΑΣΤΡΟΥ

Επαναφέρουμε στο Περιφερειακό Συμβούλιο το ζήτημα της κατάστασης των αθλητικών υποδομών εξειδικεύοντας στο Εθνικό Αθλητικό Κέντρο Κέρκυρας και ακόμα πιο ειδικά στην ανάγκη να κατασκευαστεί επιτέλους το σκέπαστρο πίσω από την μεγάλη κερκίδα του Εθνικού Σταδίου και να επιστρωθεί με ταρτάν ώστε να χρησιμοποιείται από τους αθλητές όταν υπάρχουν κακές καιρικές συνθήκες .

Υπενθυμίζουμε προηγούμενη επερώτηση μας για την «οικονομική στήριξη αθλητικών σωματείων». Την εμπειριστατωμένη εισήγησή μας για «Ουσιαστική στήριξη του ερασιτεχνικού αθλητισμού στα Ιόνια νησιά» που αποτύπωνε τη διαχρονική εγκατάλειψη και υποβάθμιση των αθλητικών υποδομών. Συγκεκριμένα αναφέραμε «... Οι αθλητικές υποδομές βρίσκονται σε πλήρη αναντιστοιχία με τον αγώνα προπονητών, γυμναστών αθλητών και γονέων. Σε πλήρη αναντιστοιχία με τις επιδόσεις, τις διακρίσεις το φυτώριο νέων αθλητών και πρωταθλητών. Σε πλήρη αναντιστοιχία των αναγκών και του δικαιώματος στην άθληση...».

Οι εικόνες εγκατάλειψης στο Ε.Α.Κ Κέρκυρας σε κάνει να υποκλίνεσαι ακόμα περισσότερο στην προσπάθεια αθλητών, γονιών και γυμναστών και στα αποτελέσματά τους. Σε κάνει ταυτόχρονα να οργίζεσαι με την υποκρισία κυβερνήσεων, διοικήσεων και τοπικών αρχών που διαπιστώνουν, υπόσχονται, αλληλοκατηγορούνται, φωτογραφίζονται με τους αθλητές αλλά εξαφανίζονται όταν πρέπει να σχεδιάσουν και να χρηματοδοτήσουν ολοκληρωμένες αθλητικές υποδομές.

Σήμερα όμως δεν θα βάλουμε δύσκολα:

Δε θα ρωτήσουμε ποια αθλητικά μεγάλα έργα και με ποιες χρηματοδοτήσεις θα υλοποιήσετε στο επόμενο διάστημα!

Δεν θα ρωτήσουμε τι από όσα έταξε ο κ. Αυγενάκης κατά την επίσκεψή του στην Κέρκυρα έχει υλοποιηθεί!

Δε θα ρωτήσουμε ούτε τι γίνεται με την πρόταση του κ. Σπύρου για δημιουργία «Νέου σύγχρονου αθλητικού κέντρου στην Κέρκυρα» την οποία εμείς χαρακτηρίσαμε « φωτοβολίδα» ενώ η Περιφερειακή Αρχή την χαρακτήρισε «ωραία ιδέα»!

Θα ρωτήσουμε κάτι εύκολο . Θα φτιάξετε ένα σκέπαστρο επιτέλους; Τι είναι αυτό το τόσο ανυπέβλητο πρόβλημα που εμποδίζει την κατασκευή του;

Χρήματα, ξοδεύονται κατά καιρούς σε ανούσιες φιέστες , ψηφιακές πλατφόρμες, ημερίδες , σεμινάρια , ανακαινίσεις γραφείων, ταξιδάκια παράλληλα υπάρχουν προγράμματα και χρηματοδοτικά εργαλεία που θα μπορούσατε να αξιοποιήσετε!

Τεχνικό προσωπικό υπάρχει αξιόλογο αν και λιγοστό, στις υπηρεσίες της Π.Ι.Ν για να προχωρήσει μια μελέτη. Ακόμη και το αιρετό πολιτικό προσωπικό της περιφέρειας έχει αντίστοιχο επιστημονικό πεδίο! Επίσης ως γνωστόν, δεν έχετε πρόβλημα να αναθέτετε τα πάντα σε ιδιώτες ή σε τεχνικούς συμβούλους!

Γραφειοκρατικά προβλήματα. Μπορείτε να τα ξεπεράσετε αν υπάρχει η βούληση, όπως επιλέγετε να κάνετε σε άλλες περιπτώσεις π.χ. «εορτασμοί για το 1821»! Έχετε εξετάσει την δυνατότητα σύναψης προγραμματικής με τον Δήμο ή τη Διοίκηση του ΕΑΚΚ; Υπάρχει πάντα και η δυνατότητα απαίτησης, διεκδίκησης από την κυβέρνηση και το αντίστοιχο υπουργείο εκτός αν δεν θέλετε να τους χαλάσετε την καρδιά!

Το ελάχιστο που μπορούμε να πούμε είναι ότι είναι ΝΤΡΟΠΗ να συζητάμε το 2021 ένα αίτημα και μια υπόσχεση από το 1977 που ακόμα δεν έχει υλοποιηθεί. Για ένα σκέπαστρο και ένα ταρτάν!!!!

Το πρόβλημα γνωστό σε όλους, έχει τεθεί επίσημα στην Περιφερειάρχη και Κράτσα, στην Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Κέρκυρας και Ανδριώτη, στον Αντιπεριφερειάρχη Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Ορφανουδάκη, στον Πρόεδρο του Π.Σ. κ. Μουζακίτη για αυτό και απευθύνουμε την επερώτηση σε όλους εσάς:

Επερωτάσθε:

- Έχετε σκοπό να προχωρήσετε στην κατασκευή του σκέπαστρου!
- Τι μέτρα θα πάρετε και σε τι ενέργειες θα προβείτε για την άμεση λύση του προβλήματος;
- Ποιος είναι ο χρονικός ορίζοντας της οριστικής λύσης;
- Ποια είναι τα μακροπρόθεσμα σχέδιά σας για την ουσιαστική βελτίωση των αθλητικών υποδομών;

Σημειώνουμε για άλλη μια φορά ότι για μας ο αθλητισμός δεν είναι πολυτέλεια για τους λίγους αλλά δικαίωμα για τους πολλούς. Δεν είναι εμπόρευμα και τουριστικό προϊόν αλλά κοινωνικό αγαθό.

Θα συνεχίσουμε την ανάδειξη των προβλημάτων και την διεκδίκηση λύσεων, μαζί με τους γυμναστές, προπονητές, αθλούμενους και γονείς. Να είστε σίγουροι ότι θα επανέλθουμε.

Οι περιφερειακοί σύμβουλοι της Λαϊκής Συσπείρωσης

Γκισγκίνης Ν., Κεφαλληνός Δ., Κολυβά Ε., Μπαλού Α., Χαραλάμπους Μ..